
第２１８３回例会報告議事録
日時　２３年１月２５日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

出席率７７.８％

宮本出席委員長出席報告

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

先週行われた理事役員会の報告です。
第7回　理事・役員会　　平成２３年１月１８日　１３：３０〜１４：２０
出席確認　理事・役員１２名中１０名出席　成立
出席：塩毛会長、上村晃一会員、星野会員、瀧日会員、松本会員
　　　上村文明会員、鈴木会員、志賀会員、小野会員、小池幹事
欠席：栗原会員、野田会員
１.会計について
　すべての勘定書は、都度会長・幹事両者の承認を受けること。
　また、事務局は左記の２名の承認が無ければ支払はできない。
２.２月２２日は、夜間移動例会に変更する。
３.クラブ細則「第２条	理事会」の理事数の変更について
　「本クラブの管理主体は本クラブの会員１０名により成る理事会とする」を
　「本クラブの管理主体は原則として本クラブの会員１０名により成る理事会
　とする」に変更する。※今年度中にクラブ協議会を開く。

　今月はロータリー理解推進月間になっております。
　「ロータリーの友」を見ますと１９０５年に創立され、１９２０年に初めて東
京でロータリークラブが創立されました。写真を見ますと、みんな洋服ではな
く着物を着ていて、こういう時代に日本でロータリーが導入されたんだなあと
感じられます。

１９４０年（昭和１５年）に国際ロータリーを脱退。昭和２４年に復帰。
１９５３年	米山基金が出来ています。
１９６１年	国際大会が東京で開催されています。
１９６４年	東京オリンピックの聖火台は東京のロータリークラブが寄贈した物

だそうです。
１９６８年	日本から初めて国際ロータリー会長が誕生しています。　　　　

東ヶ崎潔さんという方で、国際キリスト教大学の創立者の一人だ
そうです。

１９８２年	向笠広次さんという方が日本人で二人目のＲＩ会長になられました。
精神科医の方です。

１９９５年	阪神淡路大震災が起こり、国内外のロータリークラブから多くの
救援物資が届きました。

２００４年	大阪で国際大会が行われました。　　　　　　　　　　　　　
今井会長の年度で我孫子からも何名か出席なさいました。

２００５年	ロータリー創立１００周年記念で、松本会長の基、我孫子は手賀
沼のほとりにメタセコイヤを植樹させていただきました。

２０１０年	東京ロータリークラブが創立９０周年、我孫子は４５周年を迎えま
した。

２０１２年度	日本から３人目のＲＩ会長が誕生します。田中作次さんという方で
す。

以上、ロータリー理解推進月間ということでお話しさせていただきました。

塩毛会長会長挨拶

お名前 メッセージ 金　額

星野会員
２３日に従兄弟の星野順一郎が皆様方のお力によって当選
致しました。お世話になりました。
ありがとうございました。

３,０００円　

当 日 計 ３,０００円　

今期累計 ２４６,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　２月２２日に夜間例会を行ないます。奮ってご参加下さい。
詳細は後程ご連絡致します。奥様方も含めましてご参加いただければと思いま
す。

松本親睦委員長親睦委員会報告

　台湾からの創立５０周年記念式典の招待状が届きました。４月２３日に式典
を開催するとの事で、２２日午後６時半から外からの出席者の歓迎会を行ない、
２３日午前中は慰安旅行で、午後４時半から記念式典が行なわれます。宿泊代、
旅費以外は向こうで負担してくれます。２２日は午後１時頃に空港に到着したら、
お迎えに来てくれます。
　地区大会と重なりますので、皆さんのご意見、ご都合を伺いながら、参加
する人の振り分けをしたいと思います。

瀧日姉妹クラブ委員長姉妹クラブ委員会報告

・週報受理　印西ＲＣ
・例会変更
　柏ＲＣ	 ２月２日（水）→４日（金）〜６日（日）親睦旅行に変更
	 ２月１６日（水）→１８日（金）第１０分区合同例会及びＩＭに変更
	 	 点鐘　１４：００　場所　ザ・クレストホテル柏　
　沼南ＲＣ	２月１７日（木）→１８日（金）第１０分区合同例会及びＩＭに変更
	 	 点鐘　１４：００　場所　ザ・クレストホテル柏　
	 ２月２４日（木）夜間例会に変更
	 	 点鐘　１８：３０　場所　宝来館
・２月１８日の１０分区合同例会及びＩＭ終了後に懇親会があります。　　　　
　各クラブ７、８名で出席していただきたいとのことで、会長幹事以外にあと
　６名程募集させていただきます。

小池幹事幹事報告

例会風景 丸田会員　米田会員 例会風景
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ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　我孫子ＲＣに入りまして一年半になります。初めての卓話です。過去に君津、
館山、横芝のクラブに参加させていただいて、それぞれ一回ずつくらい卓話
をさせていただきました。
　銀行員ですと、どうしても経済や景気動向というような話が多かったので
すが、正直、私は経済の話は詳しくないので、自分の生い立ち、出身の南房
総などの話をさせていただきたいと思います。
　今は南房総市になりましたが、阿波郡富浦町という所で私は昭和３３年に

生まれました。富浦というとビワの産地で有名で、以前はビワ山ふたつくらい持っていて出荷して
いましたが、今はほとんどやっていない状態です。
　うちの大先祖様は、今から５６０年位前、文安元年、いわゆる戦国時代に我が家が始まり、
私は１８代目になります。うちの親父が退職後に全部過去帳等を調べ上げました。元々は宮城の
仙台出身だそうです。日本をずっと回って、最終的に房州が暖かくて住みやすいとのことで、そ
こから白石家が始まったようです。
　いわゆる昔の旧家で昔はからぶき屋根でした。私が小学校３年の時に薪でお風呂を沸かして
いた時に、火の粉が屋根に燃え移り家が全焼してしまいました。長屋門は今も残っています。
　地元の小中学校を卒業し、館山にある県立安房高校に入学しました。小学校５年から剣道を
やっており、剣道部に入りました。昨年、春の選抜大会、夏の高校総体、国体で安房高の剣道
部が優勝し、三冠となりました。先輩としては非常に嬉しかったです。うちの銀行でも実業団で
剣道部がありますが、今は私は全然やっていません。
　その後、法政大学に入学しました。私が大学に入学した時に、江川卓がちょうど４年で、６大
学野球を神宮球場に見に行きました。優勝してもマウンドでニコリともしないで帰って行く姿を見
て、勝って当たり前みたいな感じがして、正直言って私は江川はあまり好きではありません。でも、
本当にすごい選手だなと思ったのを覚えています。
　昭和５６年に今の京葉銀行に入社し、今年で丸３０年、銀行員生活をさせていただいています。
　アクアライン効果で南房総に色 な々施設が出来ています。
館山道を下るとフェリー乗場があるのですが、そのそばに昨年、金谷美術館が出来ました。
　梅乃家の竹岡ラーメンも昔から有名でいつも行列ができています。安くてボリュームがあります。
　金谷からもう少し下に行くと「ばんや」という漁業組合が運営しているお店があり、かなり有名
です。
　もう少し下に行くと、浮世絵の菱川師宣記念館があります。
　私の地元の富浦には、枇杷倶楽部という所がありますが、その反対側に元気倶楽部というの
もあります。そこは市の施設で足湯があります。
　道楽園という観光施設は一昨年の暮れ頃に富浦に出来ましたが、お笑いの劇場があります。
　館山で宿泊するなら、「花しぶき」という所が料理も良くて有名です。「森羅」という所は隠れ
家的な宿です。露天風呂も部屋にあり、食事も部屋に運んでくれます。
館山で今一番予約が多いのは「風の抄」という旅館です。三ヶ月から半年くらい先まで予約が
一杯になっていますが、景色が本当に良いです。

白石会員卓話


